



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 11. prosinca 2011.

[Video]

Istinska radost

Draga braćo i sestre!

Liturgijski tekstovi ovog vremena došašća ponovno nas pozivaju da iščekujemo Isusa, da neprekidno iščekujemo njegov dolazak, tako da ostanemo otvoreni i raspoloživi za susret s njim. Budnost srca, koja mora uvijek resiti kršćanskog vjernika, u svakodnevnom životu, karakterizira na poseban način ovo vrijeme u kojem se s radošću pripravljamo za otajstvo Božića (usp. Predslovlje došašća II). Vanjsko okruženje odašilje uobičajene poruke komercijalnog tipa, premda možda u manjoj mjeri zbog ekonomske krize. Kršćanin ne smije dopustiti da ga u došašću to blještavilo rastrese i mora znati ispravno vrednovati stvari, da bi pogled svog srca upravio Kristu. Ako naime ustrajemo "budni u molitvi i raspjevani Bogu na slavu" (isto) naše će oči moći prepoznati u njemu pravo svjetlo svijeta, koje dolazi rasvijetliti naše tmine.

Na osobit način, liturgija današnje nedjelje, zvane "*Gaudete*", poziva na radost, na radosno, ne tužno bdjenje. "*Gaudete in Domino semper*" - piše sveti Pavao: "Radujte se u Gospodinu uvijek!" (Fil 4, 4). Prava radost nije plod zabave, shvaćen u etimološkom smislu riječi *di-vertere*, to jest napustiti napore i odgovornosti što ih život sa sobom nosi. Prava je radost vezana uz nešto dublje. Sigurno da je u svakodnevnim, često užurbanim ritmovima važno naći vremena za odmor, za opuštanje, ali prava je radost vezana uz odnos s Bogom. Onaj tko je susreo Krista u svom životu, osjeća u srcu jednu vedrinu i radost koju nitko i nikakva situacija ne mogu oduzeti. Sveti Augustin je to vrlo dobro shvatio; u svojem traženju istine, mira, radosti, nakon što je uzalud tražio u mnogim stvarima zaključuje glasovitim izrazom da je čovjekovo srce nemirno, ne nalazi vedrinu i mir sve dok ne otpočine u Bogu (usp. Ispovijesti, I, 1,1). Istinska radost nije jednostavno prolazno

duševno stanje, niti je nešto što se postiže vlastitim naporima, već je dar, plod susreta sa Isusovom živom osobom, otvaranja prostora za njega u vlastitom srcu, prihvaćanja Duha Svetoga koji vodi naš život. To je poziv apostola Pavla, koji kaže: "A sam Bog mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše biće - duh vaš i duša i tijelo - neka se besprijekornim, savršenim sačuva za Dolazak Gospodina našega Isusa Krista" (1 Sol 5, 23). U ovom vremenu došašća učvrstimo u sebi sigurnost da je Gospodin došao među nas i neprestano obnavlja svoju prisutnost utjehe, ljubavi i radosti. Pouzdajmo se u njega; kao što nadalje ističe sveti Augustin, u svjetlu svoga iskustva: Gospodin nam je bliže no što smo mi samima sebi - "*interior intimo meo et superior summo meo*" (Ispovijesti, III, 6,11).

Povjerimo svoj hod Bezgrješnoj Djevici, čiji je duh klicao u Bogu Spasitelju. Neka ona vodi naša srca u radosnom iščekivanju Isusova dolaska, iščekivanju bogatom molitvom i dobrim djelima.

Nakon Angelusa:

Srdačno pozdravljam sve hrvatske hodočasnike, a osobito sudionike simpozija o Ruđeru Josipu Boškoviću, velikom sinu hrvatskog naroda kojij ostavio svoj trag i u gradu Rimu. Ovaj isusovac, znanstvenik i diplomat na izvrstan način utjelovljuje i svjedoči svezu između vjere i znanosti. Dragi prijatelji, neka Gospodin blagoslovi vas i vašu Domivinu. Hvaljen Isus i Marija!

© Copyright 2011 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana